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Wienerberger Icon tetőcserép nyereményjáték 

 

JÁTÉKSZABÁLYZAT 

 

A 3.1. pont szerinti Játékosok a játékban való részvétellel magukra nézve automatikusan kötelezőnek 

fogadják el a jelen játékszabályzat (a továbbiakban: Játékszabályzat) rendelkezéseit. 

 

1. A Játék szervezője 

 

1.1. A wienerberger.hu weboldalon (a továbbiakban: Nyereményjáték oldal) szervezett 

nyereményjáték (a továbbiakban: Játék) szervezője a WIENERBERGER Téglaipari 

zártkörűen működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 01-10-041706; székhely: 1119 

Budapest, Bártfai u. 34.; a továbbiakban: Wienerberger). 

 

2. A Játék időtartama 

  

2.1. A Játék 2025.04.14. napjától 2025.10.31. napjáig tart (a továbbiakban: Promóció 

Időtartama).  

  

3. A Játékban részt vevő személyek, részvételi jogosultság 

  

3.1. A Játékban részt vehet bármely olyan, Magyarországon vezetett bankszámlával rendelkező, 

fogyasztónak minősülő építtető (a továbbiakban: Játékos), akiknek az érdekében összesen 

legalább 120 m2 mennyiségű, a Wienerberger által forgalmazott wienerberger Icon beton 

alapcserép és/vagy beton kiegészítő cserép termék (a továbbiakban: Termékek) 

megvásárlására kerül sor a Wienerberger kereskedő partnerénél (a továbbiakban: Partnerek) 

2025.02.17. és 2025.10.31. napja között, a kivitelezés helyszínére történő fuvarszervezéssel. 

 

 A Játékos érdekében történik a Termékek megvásárlása, ha azokat a Játékos tulajdonában 

álló ingatlanon található épületbe történő beépítés (a továbbiakban: Kivitelezés) céljából 

vásárolja meg 

- a Játékos; vagy 

- az az építőipari kivitelező jogalany (pl. gazdasági társaság, egyéni vállalkozó; a 

továbbiakban: Kivitelező), amelyik a Játékossal a Kivitelezés tárgyában kivitelezési 

szerződést kötött (a továbbiakban: Kivitelezői Vásárlás). (Nem tekinthető a „Játékos 

érdekében történő vásárlásnak”, ha a Termékeket pl. a Kivitelező alvállalkozója vagy 

vevője értékesíti/számlázza le a Játékos részére.) 

 

3.2. A Játékban nem vehet részt olyan személy, aki 

- nem minősül a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: 

Ptk.) 8:1. § (1) bekezdésének 3. alpontja szerint fogyasztónak, azaz a szakmája, önálló 

foglalkozása vagy üzleti tevékenysége körén kívül eljáró természetes személynek; 

- a Wienerberger vezető tisztségviselője vagy munkavállalója, vagy ezek hozzátartozója; 

- építőanyag-kereskedelemmel – ideértve a Partnereket is –, vagy épületek 

kivitelezésével foglalkozó személy vezető tisztségviselője, tagja, vagy munkavállalója, 

vagy ezek hozzátartozója;  

- építőanyag-kereskedelemmel – ideértve a Partnereket is – vagy épületek 

kivitelezésével foglalkozó egyéni vállalkozó vagy annak hozzátartozója;  

- Kivitelezői Vásárlás esetén a Kivitelezés tekintetében nem minősül az építési 

jogszabályok szerint építtetőnek (végső fogyasztónak); 

- Kivitelezői Vásárlás esetén a Kivitelezéssel összefüggésben ÁFA-visszatérítésre 

jogosult – ide nem értve az új lakások építéséhez, vásárlásához kapcsolódó lakáscélú 

támogatásról szóló 16/2016. (II. 10.) Korm. rendelet szerinti adó-visszatérítési 

támogatást; vagy 

- nem teljesíti a jelen Játékszabályzatban foglaltakat. 
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4. A Játékban való részvétel feltételei 

  

4.1. Regisztráció 

 

4.1.1. A Játékos a Játék Időtartamán belül (legkésőbb 2025.10.31. napján 23:59-ig) jogosult 

regisztrálni a Nyereményjáték https://wienerberger.hu/nyeroteto oldalon (a továbbiakban: 

Regisztráció). A Játék Időtartamától eltérő időben megtett Regisztrációval a Játékban nem 

lehet részt venni. A Játékos a jelen pont szerinti Regisztrációval elfogadja a jelen 

Játékszabályzatban foglaltakat, azokat magára nézve kötelezőnek ismeri el. 

 

4.1.2. A sikeres Regisztrációhoz az alábbi adatok megadása, dokumentumok feltöltése és beküldése 

szükséges: 

 

A) Amennyiben az érintett Terméket a Játékos vásárolta meg: 

- Játékos adatai [vezetéknév, keresztnév, telefonszám, e-mail cím, lakcím 

(irányítószám, település, utca, házszám, emelet/ajtó szám), a Kivitelezéssel 

érintett ingatlan címe (természetbeni cím vagy helyrajzi szám)]; 

- a Partner Játékos részére kiállított, Termékek megvásárlását igazoló számlája; 

- Termékek szállítását igazoló szállítólevél. 

 

B) Amennyiben az érintett Terméket a Játékossal – a Kivitelezés elvégzése tárgyában – 

szerződéses kapcsolatban álló Kivitelező vásárolta meg (Kivitelezői Vásárlás) az 

Játékos ingatlanján található épületbe történő beépítése céljából: 

- Játékos adatai [vezetéknév, keresztnév, telefonszám, e-mail cím, lakcím 

(irányítószám, település, utca, házszám, emelet/ajtó szám), a Kivitelezéssel 

érintett ingatlan címe (természetbeni cím vagy helyrajzi szám)]; 

- Játékos nyilatkozata arról, hogy a Kivitelezés tekintetében az építési 

jogszabályok szerint építtetőnek (végső fogyasztónak) minősül; 

- Játékos nyilatkozata arról, hogy a Kivitelezéssel összefüggésben ÁFA-

visszatérítésre nem jogosult – ide nem értve a 16/2016. (II. 10.) Korm. rendelet 

szerinti adó-visszatérítési támogatást; 

- a Kivitelező számlája, amely igazolja, hogy a Kivitelező az érintett Termékek 

ellenértékét (vételárként vagy a vállalkozói díj részét képező anyagköltségként) 

leszámlázta a Játékos részére; 

- Termékek szállítását igazoló szállítólevél; 

- Vállalkozói nyilatkozat (a kitöltendő és kötelezően alkalmazandó 

formanyomtatvány a wienerberger.hu/nyeroteto weboldalról letölthető; a 

továbbiakban: Vállalkozói Nyilatkozat). 

 

4.1.3. Egy Játékos a Játékban egy Regisztrációval jogosult részt venni.  

 

4.1.4. A Játékban való részvételhez szükséges Regisztrációt a Játékszabályzat feltételeinek 

teljesítése céljából a Wienerberger megvizsgálhatja, és amennyiben az, illetve a regisztráló 

Játékos bármely okból nem felel meg a Játékszabályzat feltételeinek, úgy az érintett Játékost 

az adott Játékból kizárhatja. 

 

4.2. Számlával, szállítólevéllel, Vállalkozói Nyilatkozattal kapcsolatos követelmények 

 

4.2.1. A pénzvisszatérítés azon Termékek vonatkozásában lehetséges, amelyeket 2025.02.17. és 

2025.10.31. napja közötti időszakban vásárolnak, azaz a nyeremény alapjául szolgáló számla 

kelte ebbe az időszakba esik, és a Játék időtartama alatt regisztrálnak (2025.04.14 és 

2025.10.31 között) 

 

4.2.2. A Wienerberger csak olyan számlamásolatot fogad el,  

https://wienerberger.hu/nyeroteto
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- amelyet a Partner bocsátott ki; 

- amely olvasható;  

- amely a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő tartalmi elemeket tartalmaz; 

- amelyen a Termék egyértelműen beazonosítható; valamint 

- amelyen a Játékos Regisztráció során megadott adataival azonos adatok szerepel.  

 

4.2.3. A 4.1.2. pont B) alpontja szerint esetben a Wienerberger csak olyan Vállalkozói Nyilatkozatot 

fogad el, 

- amelyet a Kivitelező bocsátott ki; 

- amely olvasható;  

- amelyen a Termék egyértelműen beazonosítható; valamint 

- amely a Kivitelező részéről cégszerűen aláírásra került. 

 

4.2.4. A Játékos a számlát, a szállítólevelet, valamint – a 4.1.2. pont B) alpontja szerinti Kivitelezői 

Vásárlás esetén – a Vállalkozói Nyilatkozatot kizárólag úgy jogosult feltölteni, hogy azokon 

szereplő adatok átadására, továbbítására megfelelő jogosultsággal rendelkezik. Ha ez nem 

biztosított, és ebből a Wienerbergernek költsége, kára származik, azért a Játékos felelős. 

 

4.2.5. A Wienerberger fenntartja magának a jogot a számla, a szállítólevél, illetve a Vállalkozói 

Nyilatkozat valódiságának és eredetének a felülvizsgálatára.  

 

5. Nyertesek meghatározása 

 

5.1. A Wienerberger a Játék Időtartama alatt érvényesen Regisztrációt tevő Játékosok közül a 

véletlenség elve alapján, gépi sorsolással, a random.org szolgáltatással sorsol ki 

összesen 6 db Játékost. 

 

5.2. A sorsolás időpontja: 2025.11.07. napja 14:00 óra 

A sorsolás helyszíne: 1119 Budapest, Bártfai u. 34. 

 

A sorsolás nem nyilvános. 

 

5.3. A Wienerberger a sorsolás alkalmával 6 db tartaléknyertest sorsol ki. A tartaléknyertesek 

sorsolásának módja és ideje megegyezik a nyertesek sorsolásával.  

 

5.4. A Wienerberger fenntartja a sorsolás előre meghirdetett időpontjának és/vagy helyszínének 

megváltoztatási jogát. Az időpont- és/vagy helyszínváltoztatást a Wienerberger a 

Nyereményjáték oldal – a jelen Játékszabályzat módosításával – teszi közzé. 

 

6. Nyeremény, nyertes Játékos értesítése, Nyeremény átadása 

 

6.1. A Játék nyereményei (a továbbiakban: Nyeremények):  

A) 1 (fő) nyertes Játékos részére: pénzvisszatérítés a bruttó Termékvételár 70%-ának 

megfelelő összegben, de legfeljebb 500.000,- Ft-ig, azaz legfeljebb ötszázezer 

forintig; 

B) 5 (fő) nyertes Játékos részére: 1 db, Semmelrock termékek megvásárlására 

felhasználható bruttó 100.000,- Ft, azaz egyszázezer forint értékű kupon (a 

továbbiakban: Kupon). 

 

6.2. A Wienerberger az 5.1-5.2. pont szerinti kisorsolt Játékost a Regisztráció során megadott e-

mail címére küldött e-mailjével értesíti (a továbbiakban: Értesítés) a sorsolás eredményéről, 

legkésőbb a sorsolást követő 5 (öt) munkanapon belül. A Wienerberger a 6.1. pont A) alpontja 

szerinti Nyereménnyel összefüggésben kisorsolt Játékost az Értesítésben felhívja arra is, hogy 

az Értesítés közlését követő 5 napon belül, válasz e-mailben köteles megküldeni a 

bankszámlaszámát a Wienerberger részére (a továbbiakban: Visszaigazolás). 
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6.3. Amennyiben az 5.1.-5.2. pont szerint kisorsolt Játékos vonatkozásában a kivitelezés 

helyszínére a Partner vagy a Partner által szervezett fuvarozó szállítja ki a Termékeket (a 

továbbiakban: Kereskedői Kiszállítás), úgy a Wienerberger a sorsolást követő 5 napon belül 

– az érintett Játékossal előre egyeztetett időpontban – ellenőrzi a Termékek rendelkezésre 

állását a kivitelezéssel érintett ingatlan területén. Az érintett Játékos köteles biztosítani, hogy a 

Wienerberger az ellenőrzés céljából a kivitelezéssel érintett ingatlan területére bejusson a jelen 

pontban foglalt határidőben. 

 

Az érintett Játékos abban az esetben válik jogosulttá a sorsolás szerinti Nyereményre, 

ha a Termékek a jelen pont szerint a kivitelezéssel érintett ingatlan területén 

rendelkezésre állnak, amelyről a Wienerberger jegyzőkönyvet vesz fel. Amennyiben a 

jegyzőkönyv felvétele olyan okból nem lehetséges, amelyért a Játékos felelős (pl. Termékek 

nem állnak rendelkezésre a kivitelezéssel érintett ingatlanon; a bejutás nem lehetséges az 

ingatlan területére stb.), úgy az a Játékos kizárását megalapozó oknak minősül. 

 

6.4. A 6.1. pont A) alpontja szerinti Nyeremény összege a nyertes Játékos által a Visszaigazolásban 

megadott bankszámlaszámra kerül átutalásra a Visszaigazolás megküldését követő 30 napon 

belül, feltéve, hogy – Kereskedői Kiszállítás esetén – a 6.3. pontban foglalt feltételek 

teljesülnek. Ha a Visszaigazolásban megadott bankszámlaszám hibásnak bizonyul, és így a 

Nyeremény átutalása meghiúsul, úgy ezen körülmény a Wienerberger terhére nem értékelhető. 

A Wienerberger a Nyeremény átutalására újabb lehetőséget nem köteles biztosítani. 

 

6.5. A Wienerberger a 6.1. pont B) alpontja szerinti nyertes Játékos részére legkésőbb – Kereskedői 

Kiszállítás esetén – a 6.3. pont szerinti eredményes ellenőrzést, egyéb esetben a sorsolást 

követő 5 (öt) munkanapon belül, e-mail útján megküldi a Kupont a Regisztráció során megadott 

e-mail címére. 

  

7. Kupon felhasználása 

 

7.1. A jelen Játékszabályzat a Kupon felhasználásával összefüggésben kedvezménykupon 

promócióról (a továbbiakban: Kedvezménykupon Promóció) szóló promóciós tájékoztatónak 

minősül.  

 

7.2. A Kupon a Wienerberger által forgalmazott termékeknek a Wienerberger Kedvezménykupon 

Promócióban részt vevő Partnereknél történő megvásárlása során felhasználható. A 

Kedvezménykupon Promócióban részt vevő Partnerek listája a következő linken elérhető: 

shop.wienerberger.hu/kupon-elfogadohelyek 

 

7.3. A Kedvezménykupon Promócióban részt vevő Partnerek vállalták, hogy a Kupont bármely 

Kuponnal rendelkező (természetes vagy jogi) személy felhasználhatja 2026.03.31. napjáig, 

függetlenül attól, hogy a Kuponhoz milyen módon jutott hozzá.   

 

7.4. A Kedvezménykupon Promócióban részt vevő Partnerek vállalták, hogy amennyiben 

- a Kuponnal rendelkező személy a https://shop.wienerberger.hu/ weboldalon a 6.1. pont 

B) alpontban foglalt Nyereményhez (kuponhoz) tartozó, Semmelrock terméket 

tartalmazó előajánlatot (a továbbiakban: Előajánlat) állított össze; valamint 

- a Kuponnal rendelkező személy a Kuponkód megadásával az Előajánlatban foglalt 

típusú és legalább az ott megjelölt mennyiségű Semmelrock terméket gyártói 

(Wienerberger általi) fuvarszervezéssel és darus rakodás igénylésével rendel meg (a 

továbbiakban: Megrendelés) a Kedvezménykupon Promócióban részt vevő Partnertől 

2026.03.31. napjáig, 

úgy az adott Kedvezménykupon Promócióban részt vevő Partner az érintett Termék(ek) 

(kiinduló) árából (a továbbiakban: Kiinduló Ár) az Nyereménynek megfelelő összegű 

kedvezményt ad a Kuponnal rendelkező személy részére. 

https://shop.wienerberger.hu/
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A Wienerberger felhívja a figyelmet arra, hogy a Termékek Kiinduló Ára, illetve eladási 

ára a Kuponnal rendelkező személy és a Kedvezménykupon Promócióban részt vevő 

Partner közötti szabad megállapodás tárgya, azt a Wienerberger semmilyen formában 

nem befolyásolja, nem ellenőrzi. A Kedvezménykupon Promócióban részt vevő Partner 

önálló döntése, hogy Kiinduló Árként a https://shop.wienerberger.hu/ weboldalon 

feltüntetett ajánlott bruttó fogyasztói árat határozza-e meg, vagy attól eltérő Kiinduló 

Árat alkalmaz. Erre tekintettel a Kiinduló Ár – és ebből kifolyólag az eladási ár is – 

Partnerenként eltérő lehet. 

 

A fentieknek megfelelően, a Kedvezménykupon Promócióban részt vevő Partner jogosult arra 

is, hogy a Termékek árából további kedvezményeket biztosítson a Kuponnal rendelkező 

személy részére. 

 

7.5. A Wienerberger és a Kedvezménykupon Promócióban részt vevő Partnerek között fennálló 

szerződések alapján egy Kupon egyszer használható fel. 

 

7.6. A https://shop.wienerberger.hu/ weboldal egy Megrendelés során csak 1 db Kupon 

felhasználását teszi lehetővé. 

 

8. Adatvédelem 

 

8.1. A Wienerberger jelen Játék kapcsán a Játékos által megadott személyes adatokat a 

www.wienerberger.hu oldalon az „Adatkezelési Tájékoztató” menüpont alatt elérhető 

adatkezelési tájékoztatóban (a továbbiakban: Adatkezelési Tájékoztató) foglaltak szerint 

kezeli.  

 

8.2. A Wienerberger szavatolja, hogy az adatkezelés mindenben a hatályos jogszabályi 

rendelkezések – így különösen az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete 

(általános adatvédelmi rendelet, GDPR), és az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezéseinek – megtartásával 

történik. A Wienerberger bármikor lehetőséget biztosít a Játékosnak arra, hogy gyakorolják az 

adatkezeléssel kapcsolatos jogaikat. A Játékost megilletik továbbá az Adatkezelési 

tájékoztatóban megjelölt jogérvényesítési lehetőségek (adatkezelőhöz, bírósághoz vagy 

hatósághoz fordulás).  

 

8.3. A Játékos tudomásul veszi, hogy a Játékból való kizáráshoz vezet, ha: 

- a Játékos a Játék lebonyolításához szükséges adatok törlését a sorsolás előtt 

kérelmezi, és az adatok törlésre kerülnek; vagy  

- a sorsolás előtt a Játékos a Játék kapcsán adott adatkezelési hozzájárulását 

visszavonja; 

- a Játékos a sorsolás előtt törli a Regisztrációját. 

 

8.4. A Játékos vállalja, hogy amennyiben harmadik személy személyes adatát adja meg a 

Wienerbergernek, akkor ezt a személyt megfelelően tájékoztatja arról, hogy a Wienerberger az 

adatait az Adatkezelési Tájékoztatóban foglaltak szerint kezeli. Ha ennek elmulasztásából, nem 

megfelelő teljesítéséből a Wienerbergernek bármilyen kára, költsége keletkezik, a Játékos 

köteles azt megtéríteni. 

 

9. Vegyes rendelkezések 

 

9.1. Amennyiben (i) a nyertes Játékos kiértesítése, azonosítása vagy esetlegesen 

személyazonosítása sikertelen, vagy az érintett Játékos a 6.2. pontban foglaltakat az ott írt 

határidőben nem teljesíti; (ii) a Nyeremény átadása, illetve átutalása a nyertes Játékos 

érdekkörében felmerülő okból meghiúsul, vagy (iii) a nyertes Játékos nem felel meg a jelen 

https://shop.wienerberger.hu/
https://shop.wienerberger.hu/
http://www.wienerberger.hu/
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Játékszabályzatban foglaltaknak, úgy a Wienerberger a nyertest jogosult kizárni és a 

tartaléknyertest a 6.2.-6.4. pontban foglaltak szerint értesíteni. A Játékos téves vagy pontatlan 

adatszolgáltatásából eredően a Wienerbergert semmilyen felelősség nem terheli. Amennyiben 

a tartaléknyertesnek sem lehetséges az adott Nyeremény átadása, úgy az nem kerül 

kiosztásra. 

 

9.2. A Wienerberger fenntartja a jogot, hogy Nyeremények sorsolásának és kiosztásának menetét, 

illetve a Játék időszakát bármikor megváltoztassa. Amennyiben a Játék során olyan technikai 

vagy biztonsági probléma merül fel, amely a Játék jogszerű lebonyolítását lehetetlenné teszi 

vagy veszélyezteti, a Wienerberger fenntartja a jogot, hogy a Játékot szüneteltesse vagy 

megszüntesse. A Wienerbergert a Játék igénybevételéből vagy a Játékszabályzat 

módosításából, a Játék felfüggesztéséből, megtiltásából, szüneteltetéséből vagy 

megszüntetéséből eredően felelősség nem terheli, a Wienerberger kizár minden, a fentiekből 

eredő közvetlen vagy közvetett kárral és költséggel kapcsolatos kártérítést és kártalanítást, 

amelyet a Játékos a Játékban való részvétellel kifejezetten tudomásul vesz. 

  

9.3. A Wienerberger a nyertes Játékosok nevét honlapjain, közösségi média felületein, nyomtatott 

és elektronikus reklámanyagaiban, belső közösségi felületén közzé teheti. A nyilvánosságra 

hozatal során a nyertes neve jelenik meg. 

 

9.4. A Játékos biztosítja, és kifejezetten elfogadja, egyben hozzájárul ahhoz, hogy a Wienerberger 

a Játékkal összefüggésben fotódokumentációt készítsen / készíttessen, és a fényképek – a 

nyertes Játékosok képmásai - a nyertes Játékos nevével együtt a Wienerberger honlapjain, 

közösségi média felületein, nyomtatott és elektronikus reklámanyagaiban, belső közösségi 

felületén közzétételre kerüljön.  

 

9.5. A Wienerberger fenntartja magának a jogot arra, hogy amennyiben valamely Játékos részéről 

bármilyen (számítógépes) manipulációt, illetve a Játék szellemével bármilyen módon 

összeférhetetlen vagy azt sértő magatartást tapasztal vagy ennek megalapozott gyanúja 

felmerül, úgy a Játékost azonnali hatállyal kizárja a Játékból és/vagy a Wienerberger által 

szervezett más játékokból. 

 

9.6. Ha a Játékos adatfeltöltés közben bezárja a böngésző ablakot, vagy ha a kapcsolat (bármely 

okból) megszakad a kiszolgáló webhelyével, abban az esetben az adatok elvesztéséért a 

Wienerberger semmilyen felelősséget nem vállal. 

 

9.7. A Pályázat benyújtásával a Játékos tudomásul veszi, hogy a Nyereményjáték oldal 

teljesítménye, üzenet- és adatátviteli-, valamint válaszadási sebessége a kiszolgáló 

technológia függvénye, és ezáltal ezeket kedvezőtlenül befolyásolhatja olyan, a 

Wienerbergeren kívülálló tényező, mint például (de nem kizárólagosan) kapcsolati hiba, a 

szerver számítógépek teljesítménye, valamint a biztonságos hálózati kapcsolat fenntartása. A 

Wienerberger a jelen pontban írtakból fakadó mindennemű felelősséget kizár. 

 

9.8. A Pályázatok hiányosságáért/hibájáért (pl. névelírás, címelírás, téves vagy nem valós adat 

feltüntetése stb.), a Nyeremény megküldésének – a Wienerberger érdekkörén kívül eső – 

elmaradásáért vagy késedelméért a Wienerberger semmilyen felelősséget nem vállal. 

 

9.9. A Wienerberger kizárja a felelősségét minden, a Nyereményjáték oldalt, illetve az azt 

működtető szervert ért külső, ún. SQL támadások, illetve bármely meghibásodás esetére. 

Tehát amennyiben a Nyereményjáték oldalt, illetve szervert vagy a kiszolgáló hálózatot ért 

támadás folytán, vagy egyéb technikai hiba révén a Játékosok téves rendszerüzeneteket 

kapnak nyereményeket, a nyertes/nem nyertes státuszukat stb. illetően, úgy ezen esetekre a 

Wienerberger semminemű felelősséget nem vállal. 
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9.10. A Wienerberger kizárja a felelősségét a Nyereményjáték oldal rajtuk kívülálló okokból történő 

meghibásodásáért, amely időtartam alatt az nem vagy korlátozottan használható, ugyanakkor 

haladéktalanul megtesznek minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy a hiba okát 

mielőbb feltárja, illetve megszüntesse. 

 

9.11. A Játék az 2.1. pontban meghatározott időtartam lejárta előtt bármikor befejezhető vis maior 

(így különösen háború, földrengés, katasztrófa, járvány, sztrájk vagy hasonló váratlan 

esemény) bekövetkezésekor, ideértve azt az esetet, amikor a Wienerberger rajta kívülálló okok 

miatt képtelen gondoskodni a Játék megfelelő lebonyolításáról. 

 

9.12. A Nyeremény készpénzre, illetve egyéb kedvezményre nem váltható. 

 

9.13. A Wienerberger a Promóció keretében a Kuponnal rendelkező személyek részére termékeket 

nem értékesít, szolgáltatást nem nyújt. 

 

9.14. A Kuponnal rendelkező személy és a Kedvezménykupon Promócióban részt vevő Partner 

közötti szerződés tartalma szabad megállapodás tárgya, azzal, hogy a Kedvezménykupon 

Promócióban részt vevő Partner köteles betartani a Wienerbergerrel kötött szerződésben 

vállaltakat. A Wienerberger nem felel a Partnerek Kuponnal rendelkező személyekkel szemben 

vállalt kötelezettségeinek be nem tartásáért. 

 

9.15. A Wienerberger nem felel a Kupon felhasználásának elmaradásáért. A Wienerberger nem felel 

azért sem, ha a Kupon teljes értékének felhasználására nem kerül sor. 

 

9.16. Amennyiben a Wienerberger a Kedvezménykupon Promócióban részt vevő Partner 

Wienerberger felé leadott megrendelése során azt észleli, hogy a megadott Kuponkód nem 

létezik vagy az már felhasználásra került, úgy a Wienerberger erről tájékoztatja az érintett 

Partnert. Ebben az esetben az esetben a Partner értelemszerűen jogosult új eladási árat 

meghatározni a vevője részére. 

 

9.17. A Nyereményjáték oldalon található szöveges, grafikus, képi stb. elemek szerzői jogi védelem 

alatt állnak. A Nyereményjáték oldal tartalmának felhasználása a Wienerberger előzetes 

írásbeli engedélye alapján lehetséges. 

 

9.18. A jelen Játékszabályzatban nem szabályozott kérdésekben a magyar jog rendelkezései 

irányadóak. 

 

9.19. A Játék promóciós játéknak minősül, nem terjed ki rá a szerencsejáték szervezéséről szóló 

1991. év XXXIV. szóló törvény hatálya. 

____________ 


